



УКРАЇНА

ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
**КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ
БЕЗПЕКИ ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ**

вул. Чорноморського козацтва, 66а, м. Одеса, 65003, тел. 32-33-48, факс 32-33-12,
E-mail: komisiya-teb@meta.ua

ПРОТОКОЛ № 5

позачергового засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій облдержадміністрації
від 14 серпня 2017 року

м. Одеса,
пр-т Шевченка,4
каб. 531,15.00

Головуючий: виконуючий обов'язки голови Одеської обласної державної адміністрації, голова комісії Терещук О.Д.

Присутні: члени комісії та запрошені (за окремим списком)

СЛУХАЛИ:

Про ситуацію щодо африканської чуми свиней у с. Новоселівка Саратського району Одеської області .

Епізоотична ситуація щодо африканської чуми свиней (далі - АЧС) на території Одеської області ускладнилась. З початку поточного року зареєстровано п'ять випадків захворювання АЧС (Саратський район – 3 випадки, Захарівський, Балтський райони відповідно по 1).

05 серпня 2017 року у домогосподарстві Пелин П.Г. с. Новоселівка Саратського району загинула свиноматка віком 1,5 року.

Згідно з результатами досліджень Державного науково – дослідного інституту з лабораторної діагностики та ветеринарно - санітарної експертизи у патматеріалі від свині, що належала Пелину П.Г. (с. Новоселівка, Саратський район) виявлено ДНК вірусу африканської чуми свиней (звіт від 06.08. 2017 № 006287 п.м./17).

06 та 08 серпня поточного року проведені засідання Державної надзвичайної протиепізоотичної комісії при Саратській районній державній адміністрації, затверджено відповідний план заходів.

08.08.2017 проведено позачергове засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Саратської районної державної адміністрації, на якому попередньо встановлено місцевий рівень надзвичайної ситуації.

Відповідно до вимоги чинного законодавства України прийнято рішення про знищення свиней, які перебувають у карантинній зоні. На 14.08.2017 знищено 146 голів свиней.

Проведено дезінфекцію. Проводяться подвірні обходи. Заходи у неблагополучному пункті тривають.

З метою забезпечення виконання заходів щодо ліквідації та недопущення розповсюдження захворювання африканської чуми свиней комісія

ВИРІШИЛА:

1. Відповідно до Національного класифікатора надзвичайних ситуацій України ДК 019:2010, п.6 постанови Кабінету Міністрів України від 24.03.2004 №368 «Про затвердження Порядку класифікації надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру за їх рівнями» погодити протокол позачергового засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Саратської райдержадміністрації від 08.08.2017 № 12 і встановити, що події, які трапились у 2017 році в с. Ярославка Саратського району, смт Захарівка Захарівського району, лісництві Балтського району, с.Великорибальське Саратського району та додатково у с. Новоселівка Саратського району із встановлення карантину африканської чуми свиней, за класифікаційними ознаками попередньо підпадає під надзвичайну ситуацію МІСЦЕВОГО рівня – код 20733 (Надзвичайна ситуація, пов'язана з епізоотією).

2. Департаменту з питань цивільного захисту, оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами облдержадміністрації направити до Експертної комісії ДСНС України обґрунтовуючі матеріали для підтвердження рівня надзвичайної ситуації відповідно до наказу МВС України від 04.09.2014 № 905 «Про затвердження Вимог до переліку та змісту документів для надання висновку про рівень надзвичайної ситуації».

Терміново, після підписання протоколу

3. Саратській райдержадміністрації, Головному управлінню Держпродспоживслужби України в Одеській області, Головному управлінню Національної поліції в Одеській області:

3.1. Провести роботи з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації, пов'язаної зі спалахом африканської чуми свиней та проходження карантину у с. Новоселівка Саратського району.

До повної ліквідації надзвичайної ситуації

3.2. У випадку виявлення нових осередків захворювання АЧС здійснити інформування голови комісії.

Терміново

4. Саратській райдержадміністрації:

4.1. Провести роботу щодо відшкодування збитків населенню у зв'язку з проведенням карантинних заходів.

Терміново

4.2. У разі обмеження коштів у резервному фонді районного бюджету підготувати та надати звернення до голови облдержадміністрації щодо необхідності відшкодування збитків населенню відповідно до постанов Кабінету Міністрів України від 29.02.2002 № 415 «Про затвердження Порядку використання коштів резервного фонду бюджету» та від 31.10.2012 № 1003 «Про затвердження Порядку відшкодування майнової шкоди (збитків), завданої особам внаслідок запровадження карантину (карантинних обмежень) тварин або у зв'язку з проведенням процедур і робіт щодо ліквідації особливо небезпечних (карантинних) хвороб».

5. Департаментам облдержадміністрації: економічної політики та стратегічного планування, фінансів, з питань цивільного захисту, оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами, управлінню аграрної політики облдержадміністрації провести аналіз отриманих від Саратської районної державної адміністрації розрахунків збитків, забезпечити підготовку необхідних документів щодо можливості виділення коштів з резервного фонду обласного бюджету, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 29.02.2002 № 415.

Терміново, після отримання розрахунків збитків

6. Головному управлінню Держспоживслужби України в Одеській області підготувати та надати управлінню комунікацій та інформаційної політики облдержадміністрації матеріали щодо спалаху захворюваності африканської чуми свиней у с. Новоселівка Саратського району, а також інформацію про першочергові заходи, які необхідно провести у випадку підозри на хворобу чи її виявлення.

До 20.08.2017

7. Управлінню комунікацій та інформаційної політики облдержадміністрації організувати розповсюдження матеріалів серед населення області щодо захворюваності африканської чуми свиней з максимальним використанням засобів масової інформації (регіональне та місцеве телебачення, друковані видання, радіо, інтернет тощо).

8. Виконання протоколу контролюватиму особисто.

Виконуючий обов'язки голови
обласної державної адміністрації,
голова комісії



О.Д.Терешук

Секретар комісії

І.Ю.Білоусова